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Stilvolle Essentials aus feinem Rindleder mit hochglänzender Lack-Veredelung 

und changierenden Effekten – das ist unsere neue Serie Carrara, erhältlich in 

Blau (5), Anthrazit (7) und Lavendel (9). Das modische Design passt sich diversen 

Looks an und sorgt für glänzende Auftritte.

Stylish essentials made from fine cowhide leather with high-gloss finish and chatoyant 

effects: this is our new line Carrara, available in blue (5), anthracite (7) and lavender (9). 

The fashionable design matches every style and ensures shining appearances.

CARRARA 
RFID PROTECT

Golden Head Serie

TREND EDITION

ELEGANTE RAFFINESSE IN  
HOCHGLÄNZENDEM DESIGN.
ELEGANT FINESSE WITH  
HIGH-GLOSS FINISH. 
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CARRARA RFID PROTECT
 _5 blau blue   _7 anthrazit anthracite   _9 lavendel lavender

FARBEN COLOURS _5 _7 _9

10 x 8 cm  |  Art. 1006 66  |  UVP 69,90 €

MINIBÖRSE MIT RIEGEL  PETITE BILLFOLD WITH SNAP CLOSURE

FARBEN COLOURS _5 _7 _9

20 x 10 cm  |  Art. 2822 66  |  UVP 99,90 €

RV-DAMENBÖRSE  ZIPPED LADIES' PURSE WALLET

4 3
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2

2

KARTENETUI  CARD CASE

RV-SCHLÜSSELETUI  ZIPPED KEY CASE

FARBEN COLOURS _5 _7 _9

10,5 x 7 cm  |  Art. 4445 66  |  UVP 19,90 €

FARBEN COLOURS _5 _7 _9

11 x 6,5 cm  |  Art. 5102 66  |  UVP 29,90 €

FARBEN COLOURS _5 _7 _9

5 x 7 cm  |  Art. 5113 66  |  UVP 19,90 €

* �GPS-Tracker nicht im Lieferumfang   
GPS-Tracker not included

SCHLÜSSELANHÄNGER FÜR AIRTAG  KEYHOLDER FOR AIRTAG

FARBEN COLOURS _5 _7 _9

22 x 13,5 x 3 cm  |  Art. 8216 66  |  UVP 159,00 €

MINI-TASCHE  MINI BAG

FRONTTASCHE MIT MAGNET-VERSCHLUSS. MIT VERSTELLBAREM, ABNEHMBAREM  

SCHULTERRIEMEN UND ABNEHMBARER HANDGELENKSCHLAUFE 

FRONT POCKET WITH MAGNETIC CLOSURE. WITH ADJUSTABLE, REMOVABLE SHOULDER  

STRAP AND REMOVABLE WRIST STRAP
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TREND EDITION

Golden Head Serie

MUST-HAVES MIT EDLEM  
METALLIC-EFFEKT.
MUST-HAVES WITH NOBLE  
METALLIC EFFECTS. 

Entdecken Sie unsere exklusiven Accessoires aus hochwertigem, gemilltem  

Vollrindleder. Die besonders weiche und zarte Haptik sowie der edle Metallic-

Effekt machen die Artikel zu echten Must-haves. Erhältlich in den Farben  

Bronze (2), Fango (4) und Saphir (5).  

Discover our exclusive accessories made from high-quality, milled full cowhide leather. 

These articles are real must-haves thanks to their particularly soft and tender feel  

as well as their noble metallic effects. Available in colours bronze (2), fango (4) and 

sapphire (5).  

VALENCIA 
RFID PROTECT
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 _2 bronze bronze   _4 fango fango   _5 saphir sapphire
VALENCIA RFID PROTECT

BÖRSENTÄSCHCHEN  WALLET PURSE

ÜBERSCHLAGKLAPPE MIT VERSTELLBAREM DRUCKKNOPF-VERSCHLUSS | 

FLAP COVER WITH ADJUSTABLE SNAP CLOSURE

MINISCHEINTASCHE  PETITE BILLFOLD COIN WALLET

FARBEN COLOURS _2  _4  _5

7,5 x 7 cm  |  Art. 1005 58  |  UVP 49,90 €

FARBEN COLOURS _2  _4  _5

9,5 x 7 cm  |  Art. 1079 58  |  UVP 59,90 €

MINISCHEINTASCHE  PETITE BILLFOLD COIN WALLET

1

8 1 7

KOMBISCHEINTASCHE MIT RIEGEL  BILLFOLD COIN WALLET WITH SNAP CLOSURE FARBEN COLOURS _2  _4  _5

12 x 10 cm  |  Art. 1438 58  |  UVP 99,90 €

FARBEN COLOURS _2  _4  _5

20 x 10 cm  |  Art. 2830 58  |  UVP 129,00 €

RV-DAMENBÖRSE  ZIPPED LADIES' PURSE WALLET

19 2

FARBEN COLOURS _2  _4  _5

16,5 x 12,5 x 5 cm  |  Art. 2850 58  |  UVP 119,00 €6

3

1

1

RV-HANDYTASCHE  ZIPPED PHONE BAG

MIT HANDGELENKSCHLAUFE | WITH WRIST STRAP  FARBEN COLOURS _2  _4  _5

18 x 12,5 x 1 cm  |  Art. 4075 58  |  UVP 59,90 €

FARBEN COLOURS _2  _4  _5

10 x 7 cm  |  Art. 4448 58  |  UVP 29,90 €

KREDITKARTENETUI  CREDIT CARD CASE

4 1

FARBEN COLOURS _2  _4  _5

22 x 13,5 x 3 cm  |  Art. 8217 58  |  UVP 179,00 €19

MINI-TASCHE  MINI BAG

FRONTTASCHE MIT MAGNET-VERSCHLUSS. MIT VERSTELLBAREM, ABNEHM- 

BAREM SCHULTERRIEMEN UND ABNEHMBARER HANDGELENKSCHLAUFE | FRONT POCKET WITH  

MAGNETIC CLOSURE. WITH ADJUSTABLE, REMOVABLE SHOULDER STRAP AND REMOVABLE WRIST STRAP

* �GPS-Tracker nicht im Lieferumfang   
GPS-Tracker not included
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TREND EDITION

Golden Head Serie

SCHLICHTE LINIEN, LÄSSIGE OPTIK.
PLAIN LINES, CASUAL DESIGN.

Casual Look: Hochwertiges, vegetabil gegerbtes Ziegenleder mit feiner Körnung, 

Innenfutter in lässigem Blau sowie Kontrastnähte machen aus den Produkten 

unserer Serie Bari perfekte Begleiter. Erhältlich in den Farben Cognac (2), Navy (5) 

und Chocolate (9).

Casual look: the combination of high-quality vegetable-tanned goatskin with fine graining, 

interior lining in casual blue as well as contrasting seams makes the products of our  

line Bari perfect companions. Available in colours cognac (2), navy (5) and chocolate (9).   

BARI 
RFID PROTECT
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 _2 cognac cognac   _5 navy navy   _9 chocolate chocolate
BARI RFID PROTECT

FARBEN COLOURS _2  _5  _9

8,5 x 10 cm  |  Art. 1119 69  |  UVP 69,90 €

KOMBISCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

4 1 2

FARBEN COLOURS _2  _5  _9

11,5 x 10 cm  |  Art. 1134 69  |  UVP 79,90 €

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

10 1 3

FARBEN COLOURS _2  _5  _9

12 x 10,5 cm  |  Art. 1138 69  |  UVP 79,90 €

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

8 1 3

FARBEN COLOURS _2  _5  _9

10,5 x 12 cm  |  Art. 1230 69  |  UVP 79,90 €

KOMBISCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

14 1 2

FARBEN COLOURS _2  _5  _9

7 x 10,5 cm  |  Art. 4044 69  |  UVP 39,90 €

ZAUBER-BÖRSE  MAGICAL WALLET  

4

BRILLENETUI  SPECTACLE CASE

FLACH FALTBAR | FOLDABLE 

MIT MAGNET-VERSCHLUSS | WITH MAGNETIC CLOSURE

FARBEN COLOURS _2  _5  _9

16 x 7 x 7 cm  |  Art. 4100 69  |  UVP 49,90 €
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BARI RFID PROTECT

FARBEN COLOURS _2  _5  _9

8 x 10 cm  |  Art. 4516 69  |  UVP 39,90 €

KREDITKARTENETUI MIT RIEGEL  CREDIT CARD HOLDER WITH SNAP CLOSURE

214

FARBEN COLOURS _2  _5  _9

4 x 6,5 cm  |  Art. 5114 69  |  UVP 19,90 €

SCHLÜSSELANHÄNGER FÜR AIRTAG  KEYHOLDER FOR AIRTAG

 _2 cognac cognac   _5 navy navy   _9 chocolate chocolate

AUSWEISHÜLLE  ID HOLDER 

MIT 7 AUSWEISFÄCHERN | WITH 7 COMPARTMENTS FARBEN COLOURS _2  _5  _9

9 x 12 cm  |  Art. 4408 69  |  UVP 34,90 €

FARBEN COLOURS _2  _5  _9

11 x 7 cm  |  Art. 5074 69  |  UVP 39,90 €

RV-SCHLÜSSELETUI  ZIPPED KEY CASE

RV-FACH AUSSEN | OUTSIDE ZIPPED COMPARTMENT

* �GPS-Tracker nicht im Lieferumfang   
GPS-Tracker not included
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Golden Head Serie

AUS DEN EDELSTEN LEDERPARTIEN.
MADE OF THE VERY BEST AREAS 
OF THE HIDE.

Aufwendig vegetabil gegerbtes, handgefärbtes Vollrindleder aus den edelsten 

Hals- und Schulterpartien. Die Natur verleiht jedem Stück eine einzigartige 

Struktur. Durch die manuelle Färbung entsteht der markante Zweifarbeffekt – 

und der edle Glanz durch das aufwendige Finish. In Tabacco (2) und Schwarz (8); 

viele Artikel sind auch in Bordeaux (0) erhältlich. 

Cowhide from the most precious neck and shoulder areas, vegetable tanned with

care. Nature gives a unique structure to every single piece. A distinctive two-tone

effect results from tanning by hand – and the elaborate finishing generates the luxury

lustre. Comes in tobacco (2) and black (8), many articles also come in burgundy (0).

COLORADO 
RFID PROTECT
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  _0 bordeaux burgundy   _2 tabacco tobacco   _8 schwarz black
COLORADO RFID PROTECT

DAMEN-MINISCHEINTASCHE  LADIES’ PETITE BILLFOLD COIN WALLET

FARBEN COLOURS _2  _8

7,5 x 7 cm  |  Art. 1005 05  |  UVP 69,90 €

FARBEN COLOURS _2  _8

8 x 10 cm  |  Art. 1011 61  |  UVP 79,90 €

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

10 x 6,5 cm  |  Art. 1040 61  |  UVP 94,90 €

MINISCHEINTASCHE  PETITE BILLFOLD COIN WALLET

MINISCHEINTASCHE  PETITE BILLFOLD COIN WALLET
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KOMBISCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET FARBEN COLOURS _2  _8

8,5 x 10 cm  |  Art. 1119 61  |  UVP 119,00 €

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET FARBEN COLOURS _2  _8

12 x 10 cm  |  Art. 1125 61  |  UVP 139,00 €

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET FARBEN COLOURS _2  _8

11 x 9 cm  |  Art. 1133 61  |  UVP 94,90 €

FARBEN COLOURS _2  _8

11 x 9,5 cm  |  Art. 1135 61  |  UVP 99,90 €

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

8 1 3

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

12,5 x 10 cm  |  Art. 1138 61  |  UVP 139,00 €

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

NEW
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  _0 bordeaux burgundy   _2 tabacco tobacco   _8 schwarz black
COLORADO RFID PROTECT

SCHLOSSBÖRSE  WALLET WITH METAL LOCK CLOSURE FARBEN COLOURS _0  _2  _8

10 x 9 cm  |  Art. 1146 61  |  UVP 139,00 €

SCHLOSSBÖRSE  WALLET WITH METAL LOCK CLOSURE FARBEN COLOURS _0  _2  _8

12,5 x 9,5 cm  |  Art. 1150 61  |  UVP 149,00 €

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET FARBEN COLOURS _2  _8

12,5 x 9,5 cm  |  Art. 1154 61  |  UVP 119,00 €

SCHEINTASCHE MIT GEHEIMFACH  BILLFOLD WITH SECRET POCKET FARBEN COLOURS _2  _8

12,5 x 10 cm  |  Art. 1159 61  |  UVP 139,00 €

FARBEN COLOURS _2  _8

12 x 9,5 cm  |  Art. 1162 61  |  UVP 119,00 €

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

ÜBERSCHLAGBÖRSE  BILLFOLD COIN WALLET WITH FRONT FLAP SNAP CLOSURE FARBEN COLOURS _2  _8

10,5 x 9 cm  |  Art. 1174 61  |  UVP 105,00 €

ÜBERSCHLAGBÖRSE  BILLFOLD COIN WALLET WITH FRONT FLAP SNAP CLOSURE FARBEN COLOURS _0  _2  _8

10 x 8,5 cm  |  Art. 1176 61  |  UVP 94,90 €
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FARBEN COLOURS _0  _2  _8

10 x 9 cm  |  Art. 1183 61  |  UVP 109,00 €

WIENER SCHACHTEL  BILLFOLD COIN WALLET WITH LARGE COIN COMPARTMENT

6 3
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  _0 bordeaux burgundy   _2 tabacco tobacco   _8 schwarz black
COLORADO RFID PROTECT

FARBEN COLOURS _2  _8

10 x 7 cm  |  Art. 1193 61  |  UVP 84,90 €

MINISCHEINTASCHE  PETITE BILLFOLD COIN WALLET

FARBEN COLOURS _2  _8

10,5 x 7,5 cm  |  Art. 1194 61  |  UVP 89,90 €

MINISCHEINTASCHE  PETITE BILLFOLD COIN WALLET

FARBEN COLOURS _2  _8

10,5 x 7,5 cm  |  Art. 1196 61  |  UVP 105,00 €

MINISCHEINTASCHE  PETITE BILLFOLD COIN WALLET

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

10,5 x 12 cm  |  Art. 1230 61  |  UVP 149,00 €

KOMBISCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

FARBEN COLOURS _2  _8

11 x 12,5 cm  |  Art. 1232 61  |  UVP 169,00 €

KOMBISCHEINTASCHE OHNE NETZFACH  BILLFOLD COIN WALLET WITHOUT MESH POCKET

KOMBISCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET FARBEN COLOURS _0  _2  _8

11 x 12,5 cm  |  Art. 1231 61  |  UVP 179,00 €21 2 3
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FARBEN COLOURS _0  _2  _8

9,5 x 11,5 cm  |  Art. 1237 61  |  UVP 139,00 €

KOMBISCHEINTASCHE MIT RIEGEL  BILLFOLD COIN WALLET WITH SNAP CLOSURE

6 1 3

FARBEN COLOURS _2  _8

10,5 x 12,5 cm  |  Art. 1249 61  |  UVP 149,00 €

KOMBISCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

9 1 5
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COLORADO RFID PROTECT
  _0 bordeaux burgundy   _2 tabacco tobacco   _8 schwarz black

KOMBISCHEINTASCHE OHNE MÜNZFACH  BILLFOLD WITHOUT COIN COMPARTMENT FARBEN COLOURS _2  _8

10 x 12 cm  |  Art. 1255 61  |  UVP 109,00 €

FARBEN COLOURS _2  _8

9,5 x 12,5 cm  |  Art. 1286 61  |  UVP 139,00 €

KOMBISCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

FARBEN COLOURS _2  _8

9,5 x 7 cm  |  Art. 1314 61  |  UVP 84,90 €

MINISCHEINTASCHE  PETITE BILLFOLD COIN WALLET

FARBEN COLOURS _2  _8

9 x 11,5 cm  |  Art. 1348 61  |  UVP 139,00 €

KOMBISCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

4 2 4

7

10

1

2
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1

1

FARBEN COLOURS _2  _8

12,5 x 10 cm  |  Art. 1364 61  |  UVP 139,00 €

SCHEINTASCHE MIT RV  BILLFOLD COIN WALLET WITH ZIPPED POCKET FOR NOTES

7 1 2

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

12 x 9,5 cm  |  Art. 1420 61  |  UVP 139,00 €

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

7 1 3
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COLORADO RFID PROTECT
  _0 bordeaux burgundy   _2 tabacco tobacco   _8 schwarz black

CLIP-SCHEINTASCHE  MONEY CLIP BILLFOLD WALLET

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

11 x 9 cm  |  Art. 1921 61  |  UVP 99,90 €

CLIP-SCHEINTASCHE  MONEY CLIP BILLFOLD WALLET

2

8 1

KOMBISCHEINTASCHE MIT RIEGEL  BILLFOLD COIN WALLET WITH SNAP CLOSURE FARBEN COLOURS _2  _8

10 x 12,5 cm  |  Art. 1439 61  |  UVP 139,00 €6 1 5

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

12 x 10 cm  |  Art. 1427 61  |  UVP 139,00 €

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT DRUCKKNOPF | DOUBLE COIN POCKET WITH SNAP CLOSURE

8 1 3

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

8,5 x 10 cm  |  Art. 1906 61  |  UVP 64,90 €

FARBEN COLOURS _2  _8

11 x 9 cm  |  Art. 1923 61  |  UVP 94,90 € 

CLIP-SCHEINTASCHE  MONEY CLIP BILLFOLD WALLET 

2 CLIPS | 2 CLIPS

4

FARBEN COLOURS _2  _8

4 x 7 cm  |  Art. 1950 05  |  UVP 29,90 €

GELDSCHEINKLAMMER  MONEY CLIP 

MIT MAGNETVERSCHLUSS | WITH MAGNETIC CATCH

28
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COLORADO RFID PROTECT
  _0 bordeaux burgundy   _2 tabacco tobacco   _8 schwarz black

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

10 x 9 cm  |  Art. 2049 61  |  UVP 109,00 €

BÜGELBÖRSE  FRENCH COIN PURSE WALLET 

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT BÜGELVERSCHLUSS | DOUBLE COIN POCKET WITH CLASP CLOSURE

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

10 x 8,5 cm  |  Art. 1960 05  |  UVP 54,90 €

CLIP-SCHEINTASCHE  MONEY CLIP BILLFOLD WALLET

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

12 x 9 cm  |  Art. 2123 61  |  UVP 139,00 € 

BÜGELBÖRSE  FRENCH COIN PURSE WALLET 

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT BÜGELVERSCHLUSS | DOUBLE COIN POCKET WITH CLASP CLOSURE

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

14 x 9 cm  |  Art. 2157 61  |  UVP 109,00 €

BÜGELBÖRSE  FRENCH COIN PURSE WALLET 

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT BÜGELVERSCHLUSS | DOUBLE COIN POCKET WITH CLASP CLOSURE

1
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1

2

1

1

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

12 x 8 cm  |  Art. 2255 61  |  UVP 99,90 €

BÜGELBÖRSE  FRENCH COIN PURSE WALLET 

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT BÜGELVERSCHLUSS | DOUBLE COIN POCKET WITH CLASP CLOSURE

2

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

11 x 14 cm  |  Art. 2300 61  |  UVP 179,00 €

KOMBISCHEINTASCHE MIT RIEGEL  BILLFOLD COIN WALLET WITH SNAP CLOSURE

16 1 4
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COLORADO RFID PROTECT
  _0 bordeaux burgundy   _2 tabacco tobacco   _8 schwarz black

COLORADO RFID PROTECT

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

17 x 10,5 cm  |  Art. 2801 61  |  UVP 159,00 €

BÜGELBÖRSE  FRENCH COIN PURSE WALLET 

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT BÜGELVERSCHLUSS | DOUBLE COIN POCKET WITH CLASP CLOSURE

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

19 x 10,5 cm  |  Art. 2802 61  |  UVP 179,00 €

DAMENBÖRSE  LADIES’ PURSE WALLET

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT RV | SECTIONED COIN POCKET WITH ZIPPER

RV-FACH AUSSEN | OUTSIDE ZIPPED COMPARTMENT

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

17,5 x 10 cm  |  Art. 2823 61  |  UVP 169,00 €

DAMENBÖRSE  LADIES’ PURSE WALLET

3

6

11

1

1

3

2

3

3

FARBEN COLOURS _2  _8

8 x 8 cm  |  Art. 3013 05  |  UVP 69,90 €

SCHÜTTELBÖRSE  HORSESHOE COIN HOLDER

1

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

11,5 x 9,5 cm  |  Art. 3316 61  |  UVP 139,00 €

RV-BÖRSE  ZIPPED BILLFOLD COIN WALLET 

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT RV | SECTIONED COIN POCKET WITH ZIPPER

10 2 2
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COLORADO RFID PROTECT
  _0 bordeaux burgundy   _2 tabacco tobacco   _8 schwarz black

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

12,5 x 10,5 cm  |  Art. 3331 61  |  UVP 149,00 €

RV-BÖRSE  ZIPPED BILLFOLD COIN WALLET 

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT RV | SECTIONED COIN POCKET WITH ZIPPER

14 1 2

AUSWEISHÜLLE  ID HOLDER 

MIT 7 AUSWEISFÄCHERN | WITH 7 COMPARTMENTS FARBEN COLOURS _0  _2  _8

9 x 12 cm  |  Art. 4408 61  |  UVP 34,90 €

FARBEN COLOURS _2  _8

11,5 x 16,5 cm  |  Art. 4041 61  |  UVP 139,00 €

BRIEFTASCHE MIT RV  BREAST POCKET WALLET WITH ZIPPED COMPARTMENT

FARBEN COLOURS  _2  _8

9,5 x 19 cm  |  Art. 4042 61  |  UVP 129,00 €

BRIEFTASCHE MIT RV  BREAST POCKET WALLET WITH ZIPPED COMPARTMENT

9 1 7

20 1 4

KREDITKARTENETUI  CREDIT CARD CASE FARBEN COLOURS _0  _2  _8

7 x 9,5 cm  |  Art. 4425 61  |  UVP 44,90 €10

FARBEN COLOURS _2  _8

8,5 x 12 cm  |  Art. 4430 61  |  UVP 59,90 €

AUSWEISETUI MIT SCHEINFACH  ID WALLET WITH NOTE COMPARTMENT 

MIT 6 AUSWEISFÄCHERN | WITH 6 COMPARTMENTS

3
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COLORADO RFID PROTECT
  _0 bordeaux burgundy   _2 tabacco tobacco   _8 schwarz black

FARBEN COLOURS _2  _8

10 x 14 cm  |  Art. 4455 61  |  UVP 64,90 €

REISEPASSETUI  PASSPORT COVER

KREDITKARTENETUI  CREDIT CARD CASE FARBEN COLOURS _2  _8

7 x 9,5 cm  |  Art. 4431 61  |  UVP 34,90 €

REISEPASSHÜLLE  PASSPORT COVER FARBEN COLOURS _0  _2  _8

10 x 14 cm  |  Art. 4453 61  |  UVP 49,90 €

AUSWEISETUI MIT SCHEINFACH  ID WALLET WITH NOTE COMPARTMENT 

MIT 4 AUSWEISFÄCHERN | WITH 4 COMPARTMENTS FARBEN COLOURS _0  _2  _8

9 x 12 cm  |  Art. 4476 61  |  UVP 94,90 €

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

9 x 12 cm  |  Art. 4480 61  |  UVP 42,90 €

AUSWEISETUI  ID WALLET

1

10 8

3 1 2

FARBEN COLOURS _2  _8

8 x 10 cm  |  Art. 4516 61  |  UVP 54,90 €

KREDITKARTENETUI MIT RIEGEL  CREDIT CARD HOLDER WITH SNAP CLOSURE

214
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  _0 bordeaux burgundy   _2 tabacco tobacco   _8 schwarz black
COLORADO RFID PROTECT

RV-SCHLÜSSELETUI  ZIPPED KEY CASE

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

12,5 x 6,5 cm  |  Art. 5036 05  |  UVP 37,90 €

SCHLÜSSELETUI  KEY CASE

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

7 x 11,5 cm  |  Art. 5011 05  |  UVP 27,90 €

SCHLÜSSELETUI  KEY CASE

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

6,5 x 10 cm  |  Art. 5010 05  |  UVP 27,90 €

SCHLÜSSELETUI  KEY CASE

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

8 x 10 cm  |  Art. 5006 05  |  UVP 29,90 € RV-SCHLÜSSELETUI  ZIPPED KEY CASE

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

10 x 7,5 cm  |  Art. 5043 05  |  UVP 37,90 €

RV-SCHLÜSSELETUI  ZIPPED KEY CASE

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

11,5 x 6,5 cm  |  Art. 5068 05  |  UVP 49,90 €

FARBEN COLOURS _2  _8

11 x 7 cm  |  Art. 5074 05  |  UVP 59,90 €

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

10 x 6,5 cm  |  Art. 5080 05  |  UVP 49,90 €

SCHLÜSSELETUI  KEY CASE

ZUSÄTZLICH GROSSER HAKEN FÜR AUTOSCHLÜSSEL | EXTRA LARGE HOOK FOR CAR KEYS

RV-SCHLÜSSELETUI  ZIPPED KEY CASE

RV-FACH AUSSEN | OUTSIDE ZIPPED COMPARTMENT 
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COLORADO RFID PROTECT
  _0 bordeaux burgundy   _2 tabacco tobacco   _8 schwarz black

FARBEN COLOURS _2  _8

9  x 11,5 cm  |  Art. 5155 61  |  UVP 49,90 €

SCHLÜSSELETUI  KEY CASE 

FARBEN COLOURS _2  _8

10,5 x 7,5 cm  |  Art. 5150 05  |  UVP 59,90 €

SCHLÜSSELETUI MIT SCHEINFACH  KEY CASE WITH NOTE COMPARTMENT

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

4,5 x 6,5 cm  |  Art. 6645 05  |  UVP 39,90 €

FARBEN COLOURS _2  _8

3,5 x 13 cm  |  Art. 5156 05  |  UVP 29,90 €

PILLENDOSE  SMALL PILL BOX

SCHLÜSSELANHÄNGER  KEYHOLDER

FARBEN COLOURS _2  _8

23 x 16 x 4 cm  |  Art. 8215 05  |  UVP 199,00 €

HANDGELENKTASCHE  MEN’S BAG

1 RV-FACH MIT ZUSÄTZLICHEM RV-INNENFACH | 1 FACH MIT HANDYFACH | 1 KLEINERES 

FACH MIT STIFTEHALTER UND KLEINEM RV-INNENFACH | MIT VERSENKBAREM HENKEL 

1 ZIPPED POCKET WITH ADDITIONAL ZIPPED INSIDE POCKET | 1 COMPARTMENT 

WITH MOBILE PHONE POCKET | 1 COMPARTMENT WITH PENCIL HOLDER AND SMALL 

ZIPPED INSIDE POCKET | RETRACTABLE HANDLE

FARBEN COLOURS _0  _2  _8

10,5 x 5,5 cm  |  Art. 5112 05  |  UVP 29,90 €RV-SCHLÜSSELETUI  ZIPPED KEY CASE

FARBEN COLOURS _2  _8

9 x 5 cm  |  Art. 5105 05  |  UVP 29,90 €RV-SCHLÜSSELETUI  ZIPPED KEY CASE

1

NEW
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GRÖSSE ZEIGEN IN PREMIUM-QUALITÄT.
RISE TO THE OCCASION IN PREMIUM QUALITY.

Zu schön, um es nur im Kleinformat zu haben: vegetabil gegerbtes und in Tabacco (2)  

handgefärbtes Vollrindleder zu Vorzeigeprodukten verarbeitet. Ob Konferenz-  

und Aktenmappen, ob Umhänge-, Hüfttasche oder Rucksack – Colorado Business 

macht was her!

Too beautiful to only offer in the small format: vegetable tanned and in colour tobacco 

hand-dyed cowhide leather, processed to an upper-level product. Colorado Business 

is always impressive!

COLORADO 
BUSINESS

Golden Head Serie
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 _2 tabacco tobacco
COLORADO BUSINESS

FARBE COLOUR _2

38 x 30 x 6 cm  |  Art. 9005 05  |  UVP 399,00 €

RV-AKTENMAPPE 1 FACH  ZIPPED BRIEFCASE 1 COMPARTMENT

GEPOLSTERTES FACH FÜR NOTEBOOK 13" UND TABLET 10" | VIELE FÄCHER MIT UND 

OHNE RV I HOCHWERTIGES INNENFUTTER, MIT LEDER EINGEFASST I UMHÄNGEGURT 

ABNEHMBAR I RÜCKWÄRTIGE BESPANNUNG ZUR BEFESTIGUNG AN TROLLEYS 

PADDED COMPARTMENT FOR NOTEBOOKS 13" AND TABLETS 10" | MANY COMPARTMENTS 

WITH AND WITHOUT ZIP | HIGH-QUALITY INTERIOR LINING BORDERED WITH LEATHER |  

REMOVABLE SHOULDER STRAP | BACK WITH POSSIBILITY TO ATTACH IT TO TROLLEYS

FARBE COLOUR _2

36 x 27 x 6 cm  |  Art. 9004 05  |  UVP 299,00 €

KONFERENZMAPPE  DOCUMENT WALLET 

GEPOLSTERTES FACH FÜR NOTEBOOK 13" UND TABLET 10" | VIELE FÄCHER MIT UND 

OHNE RV I HOCHWERTIGES INNENFUTTER, MIT LEDER EINGEFASST I 

RÜCKWÄRTIGE BESPANNUNG ZUR BEFESTIGUNG AN TROLLEYS 

PADDED COMPARTMENT FOR NOTEBOOKS 13" AND TABLETS 10" | MANY COMPARTMENTS 

WITH AND WITHOUT ZIP | HIQH-QUALITY INTERIOR LINING BORDERED WITH LEATHER | 

BACK WITH POSSIBILITY TO ATTACH IT TO TROLLEYS
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 _2 tabacco tobacco
COLORADO BUSINESS

FARBE COLOUR _2

38 x 29 x 7 cm  |  Art. 9006 05  |  UVP 399,00 €

AKTENMAPPE 1 FACH  BRIEFCASE 1 COMPARTMENT 

GEPOLSTERTES FACH FÜR NOTEBOOK 13" UND TABLET 10" | VIELE FÄCHER MIT UND 

OHNE RV I HOCHWERTIGES INNENFUTTER, MIT LEDER EINGEFASST I UMHÄNGEGURT  

ABNEHMBAR I RÜCKWÄRTIGE BESPANNUNG ZUR BEFESTIGUNG AN TROLLEYS

PADDED COMPARTMENT FOR NOTEBOOKS 13" AND TABLETS 10" | MANY COMPARTMENTS 

WITH AND WITHOUT ZIP | HIGH-QUALITY INTERIOR LINING BORDERED WITH LEATHER |  

REMOVABLE SHOULDER STRAP | BACK WITH POSSIBILITY TO ATTACH IT TO TROLLEYS

FARBE COLOUR _2

40 x 31 x 10 cm  |  Art. 9007 05  |  UVP 499,00 €

AKTENMAPPE 2 FÄCHER  BRIEFCASE 2 COMPARTMENTS

GEPOLSTERTES FACH FÜR NOTEBOOK 15" UND TABLET 10" | VIELE FÄCHER MIT UND 

OHNE RV I HOCHWERTIGES INNENFUTTER, MIT LEDER EINGEFASST I UMHÄNGEGURT 

ABNEHMBAR I RÜCKWÄRTIGE BESPANNUNG ZUR BEFESTIGUNG AN TROLLEYS 

PADDED COMPARTMENT FOR NOTEBOOKS 15" AND TABLETS 10" | MANY COMPARTMENTS 

WITH AND WITHOUT ZIP | HIGH-QUALITY INTERIOR LINING BORDERED WITH LEATHER |  

REMOVABLE SHOULDER STRAP | BACK WITH POSSIBILITY TO ATTACH IT TO TROLLEYS
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 _2 tabacco tobacco
COLORADO BUSINESS

FARBE COLOUR _2

32 x 42 x 14 cm  |  Art. 9009 05  |  UVP 499,00 €

RUCKSACK  BACKPACK

GEPOLSTERTES FACH FÜR NOTEBOOK 15" UND TABLET 10" I HOCHWERTIGES 

INNENFUTTER, MIT LEDER EINGEFASST I ATMUNGSAKTIV GEPOLSTERTER RÜCKEN I 

RÜCKWÄRTIGE BESPANNUNG ZUR BEFESTIGUNG AN TROLLEYS 

PADDED COMPARTMENT FOR NOTEBOOKS 15" AND TABLETS 10" | HIGH-QUALITY 

INTERIOR LINING BORDERED WITH LEATHER | BREATHABLE PADDED BACK |  

ACK WITH POSSIBILITY TO ATTACH IT TO TROLLEYS

FARBE COLOUR _2

22 x 16 x 6 cm  |  Art. 9010 05  |  UVP 189,00 €

FARBE COLOUR _2

20 x 24 x 6 cm  |  Art. 9008 05  |  UVP 249,00 €

HÜFTTASCHE  HIP BAG 

HAUPTFACH MIT ZWEIWEGE-RV | VIELE FÄCHER MIT UND OHNE RV I 

HOCHWERTIGES INNENFUTTER, MIT LEDER EINGEFASST    

MAIN COMPARTMENT WITH TWO-WAY ZIP | MANY POCKETS WITH AND 

WITHOUT ZIP I HIGH-QUALITY INTERIOR LINING BORDERED WITH LEATHER 

UMHÄNGETASCHE S  MESSENGER BAG S 

EXTRAFACH FÜR TABLET 8" | VIELE FÄCHER MIT UND OHNE RV I 

HOCHWERTIGES INNENFUTTER, MIT LEDER EINGEFASST I UMHÄNGEGURT 

ABNEHMBAR I RÜCKWÄRTIGE BESPANNUNG ZUR BEFESTIGUNG AN TROLLEYS 

EXTRA COMPARTMENT FOR TABLETS 8" | MANY COMPARTMENTS WITH AND 

WITHOUT ZIP | HIGH-QUALITY INTERIOR LINING BORDERED WITH LEATHER | REMOVABLE 

SHOULDER STRAP | BACK WITH POSSIBILITY TO ATTACH IT TO TROLLEYS
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Golden Head Serie

ROBUST MIT MARKANTER 
DOPPELSTEPPNAHT.
STRIKINGLY DOUBLE-STITCHED.

Glattes Rindnappaleder in feiner, leicht glänzender Narbenoptik – mit robusten 

Doppelsteppnähten und abgerundeten Kanten. Exzellentes Preis-Leistungs- 

Verhältnis. In Schwarz (8); viele Artikel sind auch in Rot (1) erhältlich. 

Smooth nappa cowhide in a slightly glossy grain look – double stitched and rounded  

off edges. Fantastic value for money. Comes in black (8); many articles also come  

in red (1).

POLO 
RFID PROTECT
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  _1 rot red   _8 schwarz black
POLO RFID PROTECT

FARBE COLOUR  _8

9 x 10 cm  |  Art. 1129 51  |  UVP 69,90 €

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

FARBE COLOUR  _8

12,5 x 10 cm  |  Art. 1138 51  |  UVP 79,90 €

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

SCHEINTASCHE MIT GEHEIMFACH  BILLFOLD WITH SECRET POCKET FARBE COLOUR  _8

12,5 x 10 cm  |  Art. 1159 51  |  UVP 79,90 €

FARBE COLOUR  _8

11 x 9,5 cm  |  Art. 1135 51  |  UVP 79,90 €

FARBEN COLOURS _1  _8

8 x 10 cm  |  Art. 1011 51  |  UVP 59,90 €

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

MINISCHEINTASCHE  PETITE BILLFOLD COIN WALLET

84

4

4

12 52

3

2 8 1 3

ÜBERSCHLAGBÖRSE  BILLFOLD COIN WALLET WITH FRONT FLAP SNAP CLOSURE FARBEN COLOURS _1  _8

10 x 8,5 cm  |  Art. 1176 51  |  UVP 79,90 €4 2

NEW
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  _1 rot red   _8 schwarz black
POLO RFID PROTECT

FARBE COLOUR  _8

12 x 9,5 cm  |  Art. 1197 51  |  UVP 79,90 € 

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET 

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT DRUCKKNOPF | DOUBLE COIN POCKET WITH SNAP CLOSURE

FARBEN COLOURS _1  _8

10,5 x 12 cm  |  Art. 1230 51  |  UVP 79,90 €

KOMBISCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

FARBEN COLOURS _1  _8

10 x 12,5 cm  |  Art. 1289 51  |  UVP 79,90 €

KOMBISCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

FARBE COLOUR  _8

9,5 x 7 cm  |  Art. 1314 51  |  UVP 59,90 €

MINISCHEINTASCHE  PETITE BILLFOLD COIN WALLET

9 1 5

14

4

1 2

3 1

FARBEN COLOURS _1  _8

10 x 9 cm  |  Art. 1183 51  |  UVP 79,90 €

WIENER SCHACHTEL  BILLFOLD COIN WALLET WITH LARGE COIN COMPARTMENT

FARBE COLOUR  _8

10 x 7 cm  |  Art. 1193 51  |  UVP 49,90 €

MINISCHEINTASCHE  PETITE BILLFOLD COIN WALLET

2 2

6 3
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  _1 rot red   _8 schwarz black
POLO RFID PROTECT

CLIP-SCHEINTASCHE  MONEY CLIP BILLFOLD WALLET FARBE COLOUR  _8

11 x 9 cm  |  Art. 1921 51  |  UVP 69,90 €

FARBE COLOUR  _8

10 x 12,5 cm  |  Art. 1458 51  |  UVP 89,90 €

FARBEN COLOURS _1  _8

12 x 10 cm  |  Art. 1438 51  |  UVP 99,90 €

KOMBISCHEINTASCHE MIT RIEGEL  BILLFOLD COIN WALLET WITH SNAP CLOSURE

KOMBISCHEINTASCHE MIT RIEGEL  BILLFOLD COIN WALLET WITH SNAP CLOSURE FARBE COLOUR  _8

10 x 10 cm  |  Art. 1959 51  |  UVP 74,90 €

CLIP-SCHEINTASCHE  MONEY CLIP BILLFOLD WALLET

8

8

8

4

2

1

4

7

1

1

FARBEN COLOURS _1  _8

12,5 x 9,5 cm  |  Art. 1453 51  |  UVP 89,90 €

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

8 1 3

FARBE COLOUR  _8

12 x 9,5 cm  |  Art. 1339 51  |  UVP 79,90 €

SCHEINTASCHE BILLFOLD COIN WALLET

FARBE COLOUR  _8

12,5 x 10 cm  |  Art. 1395 51  |  UVP 99,90 €

SCHEINTASCHE MIT RV  BILLFOLD COIN WALLET WITH ZIPPED POCKET FOR NOTES

7

6

1

1

4

4

FARBE COLOUR  _8

10 x 12 cm  |  Art. 1328 51  |  UVP 69,90 €

SCHEINTASCHE OHNE MÜNZFACH  BILLFOLD WITHOUT COIN COMPARTMENT

12 2 1

NEW
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  _1 rot red   _8 schwarz black
POLO RFID PROTECT

FARBEN COLOURS _1  _8

12 x 8 cm  |  Art. 2255 51  |  UVP 79,90 €

FARBEN COLOURS _1  _8

11 x 14 cm  |  Art. 2300 51  |  UVP 99,90 €

KOMBISCHEINTASCHE MIT RIEGEL  BILLFOLD COIN WALLET WITH SNAP CLOSURE

BÜGELBÖRSE  FRENCH COIN PURSE WALLET 

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT BÜGELVERSCHLUSS | DOUBLE COIN POCKET WITH CLASP CLOSURE

2

16 1 4

FARBEN COLOURS _1  _8

12,5 x 9,5 cm  |  Art. 2137 51  |  UVP 79,90 €

DAMENBÖRSE  LADIES’ PURSE WALLET

8 2 3

3

FARBEN COLOURS _1  _8

10 x 9 cm  |  Art. 2049 51  |  UVP 79,90 €

BÜGELBÖRSE  FRENCH COIN PURSE WALLET 

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT BÜGELVERSCHLUSS | DOUBLE COIN POCKET WITH CLASP CLOSURE

FARBEN COLOURS _1  _8

19,5 x 10,5 cm  |  Art. 2088 51  |  UVP 109,00 €

DAMENBÖRSE  LADIES’ PURSE WALLET

12 2

2 1

FARBEN COLOURS _1  _8

10 x 9,5 cm  |  Art. 2048 51  |  UVP 89,90 €

BÜGELBÖRSE  FRENCH COIN PURSE WALLET
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  _1 rot red   _8 schwarz black
POLO RFID PROTECT

FARBEN COLOURS _1  _8

11,5 x 9,5 cm  |  Art. 3316 51  |  UVP 79,90 €

RV-BÖRSE  ZIPPED BILLFOLD COIN WALLET 

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT RV | SECTIONED COIN POCKET WITH ZIPPER

10 2 2

FARBEN COLOURS _1  _8

10,5 x 12,5 cm  |  Art. 3302 51  |  UVP 79,90 €

RV-KOMBISCHEINTASCHE  ZIPPED BILLFOLD COIN WALLET

8 1 3

FARBEN COLOURS _1  _8

17 x 10 cm  |  Art. 2821 51  |  UVP 109,00 €

BÜGELBÖRSE  FRENCH COIN PURSE WALLET 

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT BÜGELVERSCHLUSS | DOUBLE COIN POCKET WITH CLASP CLOSURE

4 1 2

FARBEN COLOURS _1  _8

18,5 x 9,5 cm  |  Art. 2803 51  |  UVP 109,00 €

RV-DAMENBÖRSE  ZIPPED LADIES’ PURSE WALLET

RV-FACH AUSSEN | OUTSIDE ZIPPED COMPARTMENT

17 1 3

FARBEN COLOURS _1  _8

20 x 10 cm  |  Art. 2822 51  |  UVP 109,00 €

RV-DAMENBÖRSE  ZIPPED LADIES' PURSE WALLET

15 2

FARBEN COLOURS _1  _8

14,5 x 9,5 cm  |  Art. 3319 51  |  UVP 89,90 €

DAMENBÖRSE MIT RV  LADIES´ PURSE WALLET WITH ZIPPER 

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT RV | SECTIONED COIN POCKET WITH ZIPPER

11 4

NEW

* �GPS-Tracker nicht im Lieferumfang   
GPS-Tracker not included
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  _1 rot red   _8 schwarz black
POLO RFID PROTECT

FARBE COLOUR  _8

11,5 x 16,5 cm  |  Art. 4040 51  |  UVP 79,90 €

BRIEFTASCHE  BREAST POCKET WALLET

FARBEN COLOURS _1  _8

7 x 9,5 cm  |  Art. 4431 51  |  UVP 34,90 €

KREDITKARTENETUI  CREDIT CARD CASE

AUSWEISETUI MIT SCHEINFACH  ID WALLET WITH NOTE COMPARTMENT 

MIT 4 AUSWEISFÄCHERN | WITH 4 COMPARTMENTS FARBEN COLOURS _1  _8

9 x 12 cm  |  Art. 4476 51  |  UVP 54,90 €8

10

6 2 1

FARBEN COLOURS _1  _8

12,5 x 10,5 cm  |  Art. 3331 51  |  UVP 79,90 €

RV-BÖRSE  ZIPPED BILLFOLD COIN WALLET

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT RV | SECTIONED COIN POCKET WITH ZIPPER

FARBEN COLOURS _1  _8

10 x 9 cm  |  Art. 3335 51  |  UVP 79,90 €

RV-BÖRSE  ZIPPED BILLFOLD COIN WALLET

9

7

1 7

3

FARBEN COLOURS _1  _8

9 x 12 cm  |  Art. 4481 51  |  UVP 44,90 €

AUSWEISETUI  ID WALLET

3 1 2

NEW
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  _1 rot red   _8 schwarz black
POLO RFID PROTECT

FARBEN COLOURS _1  _8

7 x 9,5 cm  |  Art. 4499 51  |  UVP 34,90 €

KREDITKARTENETUI  CREDIT CARD CASE

FARBEN COLOURS _1  _8

9 x 12,5 cm  |  Art. 4488 51  |  UVP 34,90 €

AUSWEISETUI  ID WALLET 

MIT 8 AUSWEISFÄCHERN | WITH 8 ID CARD COMPARTMENTS

FARBEN COLOURS _1  _8

10 x 7,5 cm  |  Art. 4506 51  |  UVP 59,90 €

KREDITKARTENETUI  CREDIT CARD CASE

FARBEN COLOURS _1  _8

12,5 x 7 cm  |  Art. 5008 50  |  UVP 29,90 €RV-SCHLÜSSELETUI  ZIPPED KEY CASE

FARBEN COLOURS _1  _8

8 x 10 cm  |  Art. 5006 50  |  UVP 27,90 €SCHLÜSSELETUI  KEY CASE

RV-SCHLÜSSELETUI  ZIPPED KEY CASE

RV-FACH AUSSEN | OUTSIDE ZIPPED COMPARTMENT

FARBEN COLOURS _1  _8

14,5 x 6,5 cm  |  Art. 5070 50  |  UVP 29,90 €

FARBEN COLOURS _1  _8

9 x 5 cm  |  Art. 5105 50  |  UVP 29,90 €RV-SCHLÜSSELETUI  ZIPPED KEY CASE

10

13

FARBEN COLOURS _1  _8

10,5 x 5,5 cm  |  Art. 5112 50  |  UVP 29,90 €RV-SCHLÜSSELETUI  ZIPPED KEY CASE
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  _1 rot red   _8 schwarz black
POLO RFID PROTECT

FARBEN COLOURS _1  _8

9  x 11,5 cm  |  Art. 5155 51  |  UVP 34,90 €

SCHLÜSSELETUI  KEY CASE

FARBE COLOUR  _8

23 x 16 x 4 cm  |  Art. 8215 50  |  UVP 149,00 €

FARBE COLOUR  _8

10 x 7 cm  |  Art. 5180 50  |  UVP 39,90 €SCHLÜSSELETUI  KEY CASE



AUFREGENDER KROKO-LOOK.
EXCITING CROCO-LOOK.

Das hochwertige Vollrindleder in Duo-Ton-Optik mit Lack-Veredelung macht 

aus jedem Artikel ein Statement-Piece. Erhältlich in Kirsche (1) und zwei  

neuen Farben: puristischem Toffee (2) und elektrisierendem Nachtblau (7).

The high-quality full cowhide leather with its duo-colouring look and shiny finish 

makes every item a statement piece. Available in cherry (1) and two new colours: 

puristic toffee (2) and enticing night blue (7).  

CAYENNE 
RFID PROTECT

Golden Head Serie
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CAYENNE RFID PROTECT
   _1 kirsche cherry   _2 toffee toffee   _7 nachtblau night blue 

FARBEN COLOURS _1 _2 _7

10 x 8 cm  |  Art. 1006 41  |  UVP 69,90 €

MINIBÖRSE MIT RIEGEL  PETITE BILLFOLD WITH SNAP CLOSURE

FARBEN COLOURS _1 _2 _7

15,5 x 10 cm  |  Art. 2800 41  |  UVP 89,90 €

DAMENBÖRSE  LADIES’ PURSE WALLET

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT RV | SECTIONED COIN POCKET WITH ZIPPER

FARBEN COLOURS _1 _2 _7

10 x 9 cm  |  Art. 2049 41  |  UVP 79,90 €

BÜGELBÖRSE  FRENCH COIN PURSE WALLET

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT BÜGELVERSCHLUSS | SECTIONED COIN POCKET WITH CLASP CLOSURE

FARBEN COLOURS _1 _2 _7

10,5 x 9 cm  |  Art. 1174 41  |  UVP 69,90 €

ÜBERSCHLAGBÖRSE  BILLFOLD COIN WALLET WITH FRONT FLAP SNAP CLOSURE

KOMBISCHEINTASCHE MIT RIEGEL  BILLFOLD COIN WALLET WITH SNAP CLOSURE

KOMBISCHEINTASCHE MIT RIEGEL  BILLFOLD COIN WALLET WITH SNAP CLOSURE

FARBEN COLOURS _1 _2 _7

10 x 12,5 cm  |  Art. 1439 41  |  UVP 79,90 €

FARBEN COLOURS _1 _2 _7

12 x 10 cm  |  Art. 1438 41  |  UVP 89,90 €

FARBEN COLOURS _1 _2 _7

19 x 10,5 cm  |  Art. 2802 41  |  UVP 109,00 €

DAMENBÖRSE  LADIES’ PURSE WALLET

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT RV | SECTIONED COIN POCKET WITH ZIPPER

RV-FACH AUSSEN | OUTSIDE ZIPPED COMPARTMENT

4

6

33
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NEW
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   _1 kirsche cherry   _2 toffee toffee   _7 nachtblau night blue 
CAYENNE RFID PROTECT

FARBEN COLOURS _1 _2 _7

11,5 x 9,5 cm  |  Art. 3316 41  |  UVP 89,90 €

RV-BÖRSE  ZIPPED BILLFOLD COIN WALLET 

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT RV | SECTIONED COIN POCKET WITH ZIPPER

10 2 2

3 1 2

FARBEN COLOURS _1 _2 _7

10 x 7,5 cm  |  Art. 5243 41  |  UVP 39,90 €

FARBEN COLOURS _1 _2 _7

3,5 x 13 cm  |  Art. 5156 41  |  UVP 24,90 €

RV-SCHLÜSSELETUI  ZIPPED KEY CASE

SCHLÜSSELANHÄNGER  KEYHOLDER

FARBEN COLOURS _1 _2 _7 

9 x 12 cm  |  Art. 4480 41  |  UVP 29,90 €

AUSWEISETUI  ID WALLET

DAMENBÖRSE  LADIES’ PURSE WALLET

AUSSEN ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT RV | OUTSIDE SECTIONED COIN POCKET WITH ZIPPER

RV-BÖRSE  ZIPPED BILLFOLD COIN WALLET

RV-DAMENBÖRSE  ZIPPED LADIES' PURSE WALLET

FARBEN COLOURS _1 _2 _7 

14 x 10,5 cm  |  Art. 2829 41  |  UVP 89,90 €

FARBEN COLOURS _1 _2 _7 

10 x 9 cm  |  Art. 3335 41  |  UVP 79,90 €

FARBEN COLOURS _1 _2 _7 

20 x 10 cm  |  Art. 2822 41  |  UVP 99,90 €

12

7

15

6

3

2

NEW

NEW

NEW

* �GPS-Tracker nicht im Lieferumfang   
GPS-Tracker not included
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Golden Head Serie

FINESSE IN FÜNF FARBEN.
FINESSE IN FIVE COLOURS.

Unsere hochwertige Serie aus fassgefärbtem, gemilltem Nappa-Vollrindleder  

mit zarter Narbung und samtweichem Griff besticht durch zwei neue Farben:  

betörendes Rot (0) und warmes Amarone (8). Die Farben Senfgelb (3), Blau (5) 

und Taupe (7) sind weiterhin erhältlich.

Our high-quality line made from drum-dyed milled nappa full cowhide leather with very 

subtle texture and velvety touch wins you over with two new colours: enchanting red 

(0) and warm aubergine (8). Additionally available are the established colours mustard 

yellow (3), blue (5) and taupe (7).  

MADRID 
RFID PROTECT
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                                                                                           g
MADRID RFID PROTECT _3 �senfgelb  

mustard yellow
_0 �rot  

red
_5 �blau  

blue
_7 �taupe  

taupe
_8 �amarone  

aubergine

FARBEN COLOURS _0  _3  _5  _7  _8

11,5 x 9,5 cm  |  Art. 3316 63  |  UVP 89,90 €

RV-BÖRSE  ZIPPED BILLFOLD COIN WALLET 

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT RV | SECTIONED COIN POCKET WITH ZIPPER

FARBEN COLOURS _0  _3  _5  _7  _8

10 x 9 cm  |  Art. 3335 63  |  UVP 79,90 €

RV-BÖRSE  ZIPPED BILLFOLD COIN WALLET

8

3

10

1

1

2

7

2

2

ÜBERSCHLAGBÖRSE  BILLFOLD COIN WALLET WITH FRONT FLAP SNAP CLOSURE

RV-DAMENBÖRSE  ZIPPED LADIES' PURSE WALLET

FARBEN COLOURS _0  _3  _5  _7  _8

10 x 8,5 cm  |  Art. 1176 63  |  UVP 69,90 €

FARBEN COLOURS _0  _3  _5  _7  _8

20 x 10 cm  |  Art. 2822 63  |  UVP 99,90 €

KOMBISCHEINTASCHE MIT RIEGEL  BILLFOLD COIN WALLET WITH SNAP CLOSURE FARBEN COLOURS _0  _3  _5  _7  _8

12 x 10 cm  |  Art. 1438 63  |  UVP 89,90 €

FARBEN COLOURS _0  _3  _5  _7  _8

10 x 9 cm  |  Art. 2049 63  |  UVP 79,90 €

BÜGELBÖRSE  FRENCH COIN PURSE WALLET 

ZWEIGETEILTES MÜNZFACH MIT BÜGELVERSCHLUSS | 

SECTIONED COIN POCKET WITH CLASP CLOSURE

4

15

7

2

2

3

3

1

FARBEN COLOURS _0  _3  _5  _7  _8

11 x 6,5 cm  |  Art. 5106 63  |  UVP 29,90 €

FARBEN COLOURS _0  _3  _5  _7  _8

9 x 12 cm  |  Art. 4480 63  |  UVP 39,90 €

RV-SCHLÜSSELETUI  ZIPPED KEY CASE

AUSWEISETUI  ID WALLET

NEW

NEW

* �GPS-Tracker nicht im Lieferumfang   
GPS-Tracker not included
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Golden Head Serie

FÜR TRENDSETTER. 
FOR TRENDSETTERS.

Trendsetter, die nicht auf Qualität verzichten wollen, werden begeistert sein:  

In unserer Serie Palma aus hochwertigem Vollrindleder in spürbarer Narbung kann 

man aus zwei Umhängetaschen fürs Smartphone wählen, die perfekt mit dem 

Schlüsseletui zu kombinieren sind. Erhältlich in Rot (1), Taupe (7) und Schwarz (8).  

Quality-orientated trendsetters will be excited: our line Palma which is made from  

high-quality full cowhide leather with a palpable texture offers two shoulder bags for your 

smartphone. They can be perfectly combined with the key case. Available in red (1),

taupe (7) and black (8).

PALMA 
RFID PROTECT
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  _1 rot red    _7 taupe taupe    _8 schwarz black
PALMA RFID PROTECT

HANDY-UMHÄNGETASCHE  PHONE BAG FARBEN COLOURS _1  _7  _8

10,5 x 18 x 3 cm  |  Art. 4045 68  |  UVP 89,90 €

HANDY-RV-UMHÄNGETASCHE  ZIPPED PHONE BAG FARBEN COLOURS _1  _7  _8

9 x 17 x 2 cm  |  Art. 4046 68  |  UVP 69,90 €

3

5

1

1

FARBEN COLOURS _1  _7  _8 

9 x 2 cm  |  Art. 5110 68  |  UVP 29,90 €RV-SCHLÜSSELETUI  ZIPPED KEY CASE
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Golden Head Serie

HIGHTLIGHTS IN AZUR.
HIGHLIGHTS IN AZURE.

Gemilltes Nappa-Vollrindleder, fassgefärbt mit natürlich dezenter, feiner Narbung 

und samtweichem Griff. Das besondere Highlight zeigt sich beim Öffnen:  

Das auffällige, azurblaue Futter ist nicht nur ein absolutes Must-see, sondern 

macht die Produkte unserer Serie Capri auch zu definitiven Must-haves.  

In Blau (5) und Schwarz (8) erhältlich.

Milled nappa full cowhide leather, drum dyed with a discreet, fine texture and velvety 

feel. The special highlight is inside: the eye-catching, azure-blue lining not only is  

a must-see but is turning the products of our line Capri into a must-have. Available in 

blue (5) and black (8).

CAPRI 
RFID PROTECT
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  _5 blau blue   _8 schwarz black
CAPRI RFID PROTECT

4

4 14

8

1

1

1

2

2 2

3

FARBEN COLOURS _5  _8

8,5 x 10 cm  |  Art. 1119 94  |  UVP 69,90 €

FARBEN COLOURS _5  _8

8 x 10 cm  |  Art. 1012 94  |  UVP 49,90 €

KOMBISCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

MINISCHEINTASCHE  PETITE BILLFOLD COIN WALLET KOMBISCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET FARBEN COLOURS _5  _8

10,5 x 12 cm  |  Art. 1230 94  |  UVP 79,90 €

FARBEN COLOURS _5  _8

12,5 x 10 cm  |  Art. 1138 94  |  UVP 79,90 €

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

NEW

4 2 2

KOMBISCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET FARBEN COLOURS _5  _8

9 x 11,5 cm  |  Art. 1348 94  |  UVP 69,90 €

FARBEN COLOURS _5  _8

12,5 x 10 cm  |  Art. 1364 94  |  UVP 69,90 €

SCHEINTASCHE MIT RV  BILLFOLD COIN WALLET WITH ZIPPED POCKET FOR NOTES

7 1 2

NEW

NEW
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  _5 blau blue   _8 schwarz black
CAPRI RFID PROTECT

FARBEN COLOURS _5  _8

12 x 9,5 cm  |  Art. 1420 94  |  UVP 79,90 €

FARBEN COLOURS _5  _8

8 x 11,5 cm  |  Art. 3317 94  |  UVP 59,90 €

FARBEN COLOURS _5  _8

9 x 12 cm  |  Art. 4480 94  |  UVP 39,90 €

SCHEINTASCHE  BILLFOLD COIN WALLET

RV-BÖRSE  ZIPPED BILLFOLD COIN WALLET

AUSWEISETUI  ID WALLET

FARBEN COLOURS _5  _8

12 x 7 cm  |  Art. 5040 94  |  UVP 29,90 €RV-SCHLÜSSELETUI  ZIPPED KEY CASE

7 3

4

1 13 2

2

NEW

NEW

86

87




